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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/10/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Repúdio à tentativa de anulação do resultado

das recentes eleições municipais realizadas em Dias d’Ávila, no Estado da Bahia.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização das eleições municipais de

2004. Apreciação pela Casa das proposições constantes na Ordem do Dia.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Confiança popular no Governo Luiz Inácio

Lula da Silva, evidenciada pela maciça votação recebida pelos candidatos do PT nas

eleições municipais. Persistência de casos de abuso do poder econômico nas

campanhas eleitorais. Vitória do candidato petista Roberto Sobrinho no primeiro

turno das eleições à Prefeitura Municipal de Porto Velho, Estado de Rondônia.

Urgência na reforma do sistema político-eleitoral brasileiro, em especial na

implementação do financiamento público de campanhas eleitorais. Solidariedade do

orador ao movimento grevista dos bancários.

DR. HELENO (PP, RJ) - Inidoneidade das pesquisas de intenção de voto

realizadas no País. Liberação de licença ambiental para a construção de gasoduto

no Estado do Amazonas.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Associação ao pronunciamento do Deputado

Eduardo Valverde. Desempenho do Partido dos Trabalhadores nas eleições

municipais na região do Entorno do Distrito Federal. Repúdio à agressão sofrida pela

candidata petista à Prefeitura Municipal de Santo Antônio do Descoberto, Estado de

Goiás.
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GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Excelência do sistema eleitoral brasileiro.

Conveniência de realização de alianças políticas para atendimento às expectativas

dos eleitores.

LUCIANO ZICA (PT, SP) - Agradecimento à população de Campinas, Estado

de São Paulo, pelo apoio na eleição para Prefeitura do Município. Necessidade da

reformulação, pelo Congresso Nacional, da legislação sobre pesquisas eleitorais.

Parcialidade de institutos de pesquisas na divulgação de dados sobre a preferência

do eleitorado para Prefeito do Município.

MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Elogio ao Governo Federal pelo incentivo às

pesquisas com células-tronco de organismos adultos.

YEDA CRUSIUS (PSDB, RS - Pela ordem) - Registro de candidatos vitoriosos

do PSDB nas eleições municipais no Estado do Rio Grande do Sul.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Estagnação do Brasil na área de

biotecnologia. Artigo A soja e seu drama, do jurista Paulo Brossard, publicado pelo

jornal Zero Hora. Pedido aos Senadores para votação do projeto de lei sobre

biossegurança.

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) - Transcurso do 16º aniversário da promulgação

da Constituição Federal brasileira. Desempenho do Partido dos trabalhadores nas

eleições municipais. Anúncio do envio, pelo Poder Executivo, de proposta ao

Congresso Nacional sobre redução de impostos federais pagos pelos

microempresários e sobre a aposentadoria das donas de casa. Empenho do PT no

combate à escalada de desemprego no País.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Desempenho do Partido dos Trabalhadores

nas eleições municipais de 2004. Reeleição do Prefeito de Recife, Estado de

Pernambuco, João Paulo Lima e Silva. Êxito da campanha petista para a Prefeitura

Municipal de Fortaleza, Estado do Ceará.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP - Pela ordem) - Pedido à Organização das

Nações Unidas para intermediação no conflito entre Israel e Palestina.
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NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES) - Dinamismo da Justiça Eleitoral do

Estado do Espírito Santo. Congratulações a Prefeitos eleitos no Estado. Transcurso

do Dia do Idoso.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Sucesso de candidaturas petistas nas eleições

municipais de 2004, com destaque à vitória de Luizianne Lins no primeiro turno do

pleito eleitoral realizado em Fortaleza, Estado do Ceará. Disputa, pelo Partido dos

Trabalhadores, do segundo turno das eleições municipais em Curitiba, Ponta

Grossa, Londrina e Maringá, no Estado do Paraná.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Contestação às matérias divulgadas pela

imprensa sobre o êxito do Partido dos Trabalhadores nas eleições municipais de

2004. Convicção de derrota do PT no pleito eleitoral para a Prefeitura Municipal de

São Paulo, Estado de São Paulo. Congratulação à candidata Luizianne Lins pela

vitória no primeiro turno das eleições municipais de Fortaleza, Estado do Ceará.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Descaso da gestão da Prefeita

Marta Suplicy com os problemas da periferia da cidade de São Paulo. Desempenho

dos candidatos do PP nas eleições municipais, sobretudo nos Estados de Santa

Catarina e São Paulo. Transcurso do 16º aniversário de promulgação da

Constituição Federal.

PASTOR REINALDO (PTB, RS) - Estatísticas sobre a ocorrência de

acidentes nas rodovias brasileiras. Urgente necessidade de recuperação da malha

viária nacional. Homenagem póstuma ao estudante Lucas Vezzaro, vítima de

acidente de trânsito no Município de Erechim, Estado do Rio Grande do Sul.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Apoio aos bancários em greve. Apoio à reivindicação

salarial da categoria. Combate à prática de compra de votos em pleitos eleitorais.

Tentativa de intimidação do candidato à Prefeitura Municipal de São Mamede, Paulo

Freire. Solicitação ao Governador do Estado da Paraíba, Cássio Cunha Lima, e ao

Ministro da Justiça de adoção de medidas para proteção da vida do Prefeito eleito

do Município de Marcação, Paulo Sérgio. Influência dos Governadores do Distrito

Federal e de Goiás no resultado das eleições na região do Entorno de Brasília.
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ENIO TATICO (PTB, GO - Como Líder) - Conseqüências da citação de

membros da família do orador no relatório da CPMI destinada à investigação do

roubo de cargas no País. Solicitação à Presidência de apreciação do processo sobre

o caso.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Exemplo de cidadania dado pelos eleitores

idosos ou portadores de deficiência relativo ao exercício do direito de voto nas

eleições municipais realizadas no País.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Desempenho expressivo dos candidatos do

PFL nas eleições municipais realizadas em todo o País. Derrota dos candidatos

petistas em Municípios do Entorno do Distrito Federal.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Homenagem à memória de

Padre José Maurício Nunes Garcia.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Entrave imposto pelo Sistema Tributário Nacional

ao crescimento socioeconômico do País.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Solicitação aos Deputados de apoio à

Proposta de Emenda à Constituição nº 470, de 2001, sobre aumento dos recursos

destinados aos programas de financiamento das Regiões Norte, Nordeste e Centro-

Oeste.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao

jornalista Mário Miguel Nicola Garofalo.

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA) - Saudações aos Parlamentares. Coibição

da prática de boca de urna nos pleitos eleitorais. Vulnerabilidade das urnas

eletrônicas de votação. Distorções de pesquisas eleitorais. Regulamentação das
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atividades de institutos de pesquisa. Realização do Círio de Nazaré, em Belém,

Estado do Pará.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Como Líder) - Avaliação positiva do transcurso das

eleições municipais realizadas em todo o País. Desempenho do Ministro Sepúlveda

Pertence como Presidente do Tribunal Superior Eleitoral. Comparecimento maciço

do eleitorado fluminense aos postos de votação. Regozijo com a reeleição do

Prefeito Farid Abrão David, do Município de Nilópolis.

MILTON CARDIAS (PTB, RS - Pela ordem) - Encaminhamento de projeto de

lei sobre prestação de atendimento personalizado pelas concessionárias de

telecomunicações. Apresentação de requerimento de informações ao Ministério dos

Transportes acerca dos serviços desenvolvidos pela empresa América Latina

Logística.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Regozijo com a reeleição do

Prefeito José Laerte Cecílio Tetila, do Município de Dourados, Estado de Mato

Grosso do Sul. Solidariedade do orador ao movimento grevista dos bancários.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO - Pela ordem) - Avaliação positiva do

transcurso das eleições municipais no Estado do Tocantins.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Pela ordem) - Desempenho do Partido Popular

Socialista nas eleições municipais de 2004.
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JOSÉ IVO SARTORI (PMDB, RS - Pela ordem) - Consolidação do regime

democrático brasileiro com as eleições municipais de 2004. Transcurso do 16º

aniversário de promulgação da Constituição Federal.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Êxito do Partido dos

Trabalhadores nas eleições municipais no Estado do Acre.

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS - Pela ordem) - Regozijo com o desempenho

do PMDB nas eleições municipais no Estado do Mato Grosso do Sul. Urgente

reformulação do sistema político brasileiro. Influência do poder econômico no

processo eleitoral.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Apoio à reformulação do

sistema político brasileiro. Retrospectiva do desempenho do Partido dos

Trabalhadores à frente da Prefeitura de Alvorada, Estado do Rio Grande do Sul.

Caráter criminoso dos mecanismos utilizados pelo adversário do candidato petista

no Município.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Balanço positivo das eleições municipais do País. Desempenho dos

partidos da base de sustentação do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Derrota das

forças conservadoras do Estado da Bahia. Elogio aos Prefeitos e Vereadores eleitos

no Estado, especialmente na Região Metropolitana de Salvador.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Regozijo com a desapropriação da

Fazenda Mendonça, no Município de Mogeiro, Estado da Paraíba. Contumácia do

abuso do poder econômico nas eleições municipais.

DR. BENEDITO DIAS (PP, AP - Pela ordem) - Anúncio da apresentação de

requerimento para constituição de Comissão Externa destinada à averiguação da

situação dos garimpeiros brasileiros expulsos da Guiana Francesa.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Congratulação ao Partido Verde

pela eleição de Prefeitos Municipais e Vereadores no Estado de São Paulo.
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Ascensão do PV. Votos de êxito aos eleitos em 2004. Transcurso do Dia Nacional

do Vereador. Papel do Município no contexto federativo.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Agradecimento ao BNDES

pela ampliação dos recursos destinados ao Estado do Rio Grande do Sul.

Congratulação aos candidatos petistas vitoriosos nas eleições municipais. Reunião

de Parlamentares e representantes dos bancários com o Presidente João Paulo

Cunha.

MEDEIROS (Bloco/PL, SP - Pela ordem) - Cumprimentos à Sra. Ruth

Banholzer, Prefeita eleita do Município de Itapevi, Estado de São Paulo.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de esclarecimentos sobre a inexistência de Ordem do Dia.

PRESIDENTE (João Grandão) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de Sá.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS - Pela ordem) - Congratulação ao

Deputado João Grandão pelo exercício da Presidência dos trabalhos. Reeleição do

Prefeito José Laerte Cecilio Tetila, do Município de Dourados, Estado de Mato

Grosso do Sul. Acerto de política socioeconômica do Governador Zeca do PT,

demonstrada na eleição de candidatos da base de sustentação do Governo.

Repúdio à truculência da Justiça Eleitoral e ao abuso do poder econômico nas

eleições municipais sul-mato-grossenses de 2004.

PRESIDENTE (João Grandão) - Resposta à indagação do Deputado Arnaldo

Faria de Sá sobre a convocação dos Deputados.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Protesto contra a

convocação dos Parlamentares à Casa, diante da inexistência de Ordem do Dia na

data corrente.

DRA. CLAIR (PT, PR - Pela ordem) - Expressiva votação recebida por

candidatos do Partido dos Trabalhadores nas eleições municipais realizadas no

País. Ressalvas à política econômica do Governo Federal.
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LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP - Pela ordem) - Realização em São Paulo

de solenidade de início da campanha da candidata Marta Suplicy para o segundo

turno da eleição para a Prefeitura do Município. Cumprimento aos Vereadores

eleitos pelo PTB no Município de São Paulo. Protesto contra a possibilidade de

libertação, pela Justiça do Estado de São Paulo, do responsável pelo assassinato de

Liana Friedenbach e seu namorado, Felipe Caffé.

ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Reiteração de pedido de constituição de

Comissão Externa para acompanhamento das eleições presidenciais norte-

americanas.

JOÃO ALFREDO (PT, CE - Pela ordem) - Regozijo com a disputa, pela

candidata petista Luizianne Lins, do segundo turno das eleições municipais de

Fortaleza, Estado do Ceará.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Reeleição do Prefeito Valdeci

Oliveira, do Município de Santa Maria, Estado do Rio Grande do Sul.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Solidariedade à greve dos

bancários. Urgente necessidade de apreciação, pelo Senado Federal, do projeto

sobre biossegurança.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Solidariedade do orador ao

movimento grevista dos bancários. Regozijo com a disputa, pela candidata petista

Luizianne Lins, do segundo turno das eleições municipais de Fortaleza, Estado do

Ceará. Crescimento do número de Prefeituras administradas pelo PT no Estado de

Santa Catarina. Urgência na realização de reforma do sistema político-eleitoral, para

coibição de mudanças oportunistas de domicílio eleitoral.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso do 16º

aniversário de promulgação da Constituição Federal. Supressão, pelo Governo Luiz

Inácio Lula da Silva, de conquistas na área da Previdência e Assistência Social.

Apoio à vigência integral do Estatuto do Idoso. Contrariedade à desvinculação do

salário mínimo do valor dos benefícios da Lei Orgânica da Assistência Social.
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HAMILTON CASARA (PSB, RO - Pela ordem) - Lançamento, pelo Governo

Federal, do Programa de Regionalização do Turismo — Roteiros do Brasil.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Inidoneidade das pesquisas

de intenção de voto realizadas por ocasião das eleições municipais no País. Citação

dos casos do Deputado Luciano Zica, candidato do PT à Prefeitura Municipal de

Campinas, Estado de São Paulo, e do candidato petista à Prefeitura de Porto Velho,

Estado de Rondônia, Roberto Sobrinho, prejudicados pela manipulação de

pesquisas eleitorais. Saudação a candidatos petistas vitoriosos em Municípios

rondonienses. Importância do engajamento dos futuros Prefeitos na melhoria dos

setores de educação e de saúde públicas nos Municípios brasileiros.

HAMILTON CASARA (PSB, RO - Como Líder) - Desempenho do PSB nas

eleições municipais do Estado de Rondônia. Confiança na eleição de Mauro Nazif

para Prefeito de Porto Velho.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Realização das eleições municipais no Estado do Piauí.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Comemoração do Dia do

Compositor. Homenagem à memória do jogador de futebol Manuel Francisco dos

Santos, o Mané Garrincha, por ocasião do transcurso do seu 71º aniversário

natalício.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL - Pela ordem) - Análise das eleições

municipais de 2004 no Estado de Alagoas.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Transcurso do

Dia Mundial do Turismo. Apoio às reivindicações do setor.
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BABÁ (Sem Partido, PA - Pela ordem) - Repúdio à repressão policial contra

bancários grevistas em Brasília, Distrito Federal. Apoio ao movimento deflagrado

pela categoria no País.

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Protesto contra a inobservância

do quorum regimental para abertura de sessão. Análise do resultado das eleições

municipais.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC - Pela ordem) - Sucesso do Partido

Progressista nas eleições municipais catarinenses de 2004.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 188, REALIZADA EM 15

DE SETEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Regozijo com o afastamento, por decisão judicial, do Prefeito Valfredo Carneiro de

Matos, do Município Riachão do Jacuípe, Estado da Bahia.


